
Техническое задание.
Устройство юстировки дальномеров.
В наличии устройство с двумя датчиками VL53L5.
Пример из интерненета частично рабочий. Есть одна неприятная особенность.
Нет инициализации I2C.

Теперь Всё работает. Мне необходимо именно отдельное устройство визуализации 2-х
датчиков. Производится выдача двух датчиков последовательно . Процессор F103RET.
Скорость 115200. Выдача пакетом по 64 значения. Сначала один датчик потом 2-й.
Время между пакетами 0.179сек.
Формат выдачи hex(0х09,0х31,0х3А,0х31,0х38,0х36,0х34) , что означает Код начала, № датчика,
двоеточие , и дальность 1864мм.
Сообщения в строке разделены кодом 0х09. Код дальности имеет различную длину от 2-х до 4-х
цифр. Незначащие нули слева не передаются.
В конце каждой строки кодом 0х0D, 0х0A-конец строки, перевод каретки.
Задача :
1. Принять в 3 буфера последовательно три пакета, перепаковать в число, разделить на 10.
Точность 1 см достаточно.
2. Сравнить 3 буфера.Если хотя бы одно значение из трёх не совпадает , то переписать в 4-й
буфер средне арифметическое значение трёх ячеек. Если окажется , что все три значения
одинаковы в соответствующую ячейку пишем дальность 400 см или 0x190. Это связано с одной
неприятной особенностью микросхемы. Значения свыше 400 см округляем до 400.
3. Результаты вывести на индикатор RGB WS2812b-64. Ln -Дальность соответствующей ячейки.
Используется всего три цвета.
- если Ln > 250см, то Цвет Синий. Яркость (400- Ln)+10(это начальная яркость). Записать в
регистр Синий.
- если250 >Ln > 150см, то Цвет Зелёный. Яркость (250- Ln)+10(это начальная яркость). Записать в
регистр Зелёный.
- если150 >Ln, то Цвет Красный. Яркость( 150- Ln)+10(это начальная яркость). Записать в регистр
Красный.



4. Каждый из датчиков выводится на свой индикатор WS2812b-64. Необходимо совместить
зоны обзора двух индикаторов. На компьютере это сделать проблематично.


